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АССОЦИАЦИЯ СРО «ГКС»

Ассоциация Саморегулируемая организация «Гарантия качества строительства» учреждено 28.05.2009 года, ранее именовалась Некоммерческое партнерство «Гарантия качества строительства».

29.10.2019 года, Приказом РОСТЕХНАДЗОРа №СП-53 от 29.10.2019 года Ассоциации присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства, регистрационный номер в государственном реестре – СРО-С-301-29102019.

06.11.2019 года на Внеочередном общем собрании членов Ассоциации принято решение о смене наименования с Ассоциация «Гарантия качества строительства» на Ассоциация Саморегулируемая организация «Гарантия качества строительства» (Протокол №3 от 07.10.2016 г.)

03.12.2019 года внесена запись в ЕГРЮЛ о смене наименования саморегулируемой организации.
По состоянию на 01.01.2019 года Ассоциация объединяла 4 компании. За период с 29.10.2019 года по 31.12.2019 года принято членов 245, исключено 3. Количество членов на 31.12.201 – 242.
ЦЕЛИ АССОЦИАЦИИ
1. Защита общих интересов членов Ассоциации, содействие членам Ассоциации в осуществлении строительной деятельности.

2. Предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются членами Ассоциации.

3. Повышение качества осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства.

4. Обеспечение исполнения членами Ассоциации обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательством Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, или в иных случаях по результатам торгов (конкурсов, аукционов), если в соответствии с законодательством Российской Федерации проведение торгов (конкурсов, аукционов) для заключения соответствующих договоров является обязательным.
ЗАДАЧИ АССОЦИАЦИИ
· Реализация политики саморегулирования в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. Внесение сведений о наличии у члена саморегулируемой организации права соответственно осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, а также по договорам строительного подряда, заключаемого с использованием конкурентных способов заключения договоров, выдача выписок из реестра членов СРО.

· Контроль за  соблюдением членами СРО требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства;
· Контроль фактического размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным членом Ассоциации с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств
· Приведение в соответствие с унифицированными требованиями Национального объединения строителей стандартов и правил деятельности по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, обязательных для выполнения членами Ассоциации, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными требованиями, стандартами и правилами.

· Участие в совершенствовании нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. 

· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой Ассоциации по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Ассоциации перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере строительства, организация повышения квалификации и проведения их аттестации. 

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.

· Защита прав субъектов деятельности в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Ассоциации и его членов.
ИТОГИ РАБОТЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА В 2019 ГОДУ
Единоличным исполнительным органом Ассоциации является Исполнительный директор Ассоциации. К компетенции Исполнительного директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Ассоциации, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Общего собрания членов Ассоциации, Совета Ассоциации.
Шамонин Николай Петрович, избран решением Внеочередного общего собрания членов Ассоциации СРО «ГКС» (Протокол от 06.07.2018 года.)
Исполнительный директор осуществляет руководство текущей деятельностью Ассоциации, организует выполнение решений Общего собрания членов Ассоциации и Совета Ассоциации. 
Исполнительный директор Ассоциации осуществляет следующие функции: 
· организует материально-техническое обеспечение деятельности Ассоциации в пределах утвержденной сметы и в рамках своей компетенции;

· без доверенности действует от имени Ассоциации и представляет ее интересы во всех государственных органах, учреждениях и организациях, в отношении со всеми третьими лицами, как в Российской Федерации, так и за ее пределами;

· издает приказы, распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения работниками Ассоциации, утверждает правила внутреннего трудового распорядка и обеспечивает их соблюдение;

· утверждает штатное расписание Ассоциации и должностные обязанности работников Ассоциации;

· принимает на работу и увольняет работников Ассоциации, применяет к ним меры дисциплинарного воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· обеспечивает выполнение решений Общего собрания и Совета, несет ответственность за деятельность Ассоциации перед Общим собранием и Советом; 

· организует учет и отчетность Ассоциации, несет ответственность за ее достоверность;

· представляет отчет о проделанной работе (включая результаты плановых и внеплановых проверок членов Ассоциации) Совету в объеме и по форме, утвержденной Советом;
· открывает счета и специальные счета в кредитных организациях;
· подписывает документы от имени Ассоциации;
· решает другие вопросы текущей деятельности Ассоциации. 

ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АССОЦИАЦИИ
Ассоциация СРО «ГКС», на основании приказа РОСТЕХНАДЗОРа №СП-53 от 29.10.2019 года, включена в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, номер в государственном реестре №СРО-С-301-29102019. 
Ассоциация СРО «ГКС» принимает активное участие в общественной деятельности, сотрудничая с региональными и всероссийскими ассоциациями, такими, как Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ).  

ИНФОРМАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АССОЦИАЦИИ
В рамках осуществления информационной политики в 2019 году оказывалась информационная поддержка и продвижение Ассоциации и её членов с помощью Интернет-ресурса Ассоциации www.asgks.ru, освещение их деятельности в средствах массовой информации, организация участия в профильных мероприятиях. 

В текущем году Ассоциация также выполняла следующий ряд задач в рамках осуществления информационной политики:

· обеспечение информацией о деятельности Ассоциации заинтересованных лиц, в том числе путем размещения информации на официальном сайте Ассоциации;
· участие в профильных деловых мероприятиях
ЮРИДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АССОЦИАЦИИ
Проводилась работа по подготовке документов Ассоциации для включения в государственный реестр саморегулируемых организаций.

Проводилась работа по обеспечению участия руководства Ассоциации СРО «ГКС» в работе различных совещательных органов и постоянно действующих коллегиальных органов управления Национального объединения строителей.

В повседневной практике юридическое направление деятельности Ассоциации заключается в осуществлении:

· подготовки ответов на обращения, поступающие в адрес Ассоциации от членов саморегулируемой организации, государственных органов, учреждений и иных организаций; 

· правовой экспертизы проектов договоров страхования гражданской ответственности членов Ассоциации, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

· правовой экспертизы хозяйственных договоров и соглашений, заключаемых Ассоциацией 

· подготовки исковых заявлений в суд, а также сопутствующих документов по ведению судебного процесса;
· оказания правовой поддержки и сопровождения деятельности иных структурных подразделений и специализированных органов Ассоциации; 

· подготовки и подачи необходимых документов для государственной регистрации изменений учредительных документов Ассоциации и т.п.
СОСТАВ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ СРО «ГКС»
На основании решений Совета Ассоциации в состав Ассоциации в 2019 году вступило 245 новых членов. Отказано в приеме не было.

В 2019 году было исключено 3 члена Ассоциации, в связи с подачей заявления о добровольном прекращении членства.
ДИНАМИКА ВЫДАЧИ ВЫПИСОК ИЗ РЕЕСТРА ЧЛЕНАМ АССОЦИАЦИИ СРО «ГКС».
В 2019 году членам Ассоциации СРО «ИОС» выдано 258 выписки из реестра членов Ассоциации.

	Месяц
	Январь 
	Февраль 
	Март  
	Апрель 
	Май 
	Июнь 
	Июль 
	Август 
	Сентябрь 
	Октябрь 
	Ноябрь 
	Декабрь 

	Количество выписок
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	187
	68


Члены Ассоциации СРО «ГКС» на основании ч.4, ст.55.8 Градостроительного Кодекса РФ, Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ №700/пр от 10.04.2017 года, Положения «О проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов» обязаны предоставлять сведения о совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров, а так же сведения о количестве таких  договоров. 

По состоянию на 31.12.2019 года в Ассоциации СРО «ГКС» 147 членов имеет сформированный компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств и, следовательно, имеет право заключать договора с использованием конкурентных способов заключения договоров в рамках:   

1. Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупок конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 24 и 25 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд») (далее – ФЗ №44); 

2. Федерального закона от 18 июля 2011 г. N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – ФЗ № 223); 

3. Постановления Правительства Российской Федерации от 1 июля 2016 г. N 615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах») далее - Постановление Правительства № 615).

По состоянию на 31.12.2019 года членами Ассоциации заключено договоров конкурентными способами на общую сумму 8 798 619 017,57. 
Из них по ФЗ №44 на сумму 1 996 046 548,39,
 по ФЗ № 223 – на сумму 819 179 352.72, 
по Постановлению Правительства № 615 – на сумму 2 983 393 116,46.

В компетенцию администрации Ассоциации СРО «ГКС» входят:

· обеспечение функционирования комплекса технических и программных средств автоматизации деятельности Ассоциации; 

· централизованное ведение Реестра членов саморегулируемой организации, обеспечение доступа к информации о членах обязательной к раскрытию в порядке и объеме, устанавливаемом в соответствии с законодательством РФ и Положением о раскрытии информации Ассоциации СРО «ГКС», а также выполнение мероприятий, предусмотренных законодательством  для обеспечения конфиденциальности;

· своевременное уведомление органа надзора за саморегулируемыми организациями о решениях, принятых Советом Ассоциации, Общим собранием членов Ассоциации, в случаях и по основаниям, предусмотренным Градостроительным кодексом Российской Федерации; 

· контроль за соблюдением информационной безопасности в области информационных систем и телекоммуникаций; 

· организация делопроизводства и протокольного обеспечения подготовки и проведения заседаний коллегиальных органов управления, общих собраний членов Ассоциации СРО «ГКС»:

· проведение работы по ежедневному приему, регистрации, распределению входящей корреспонденции, обработке и отправке исходящей корреспонденции.

· проведение работы по подготовке, оформлению и ведению реестра протоколов заседаний коллегиальных органов Ассоциации, общих собраний членов. 

· организация и ведение кадрового делопроизводства;

· обеспечение административной деятельности Ассоциации;

· организация хозяйственного и материально-технического обеспечения деятельности Ассоциации;

· осуществление контроля за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, а также правил и норм охраны труда, пожарной безопасности;

· формирование, хранение, учет и использование архива Ассоциации.

· осуществлена регистрация и проверка договоров страхования гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков определенного вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

· осуществление работ по обновлению сведений, составляющих информационный ресурс Ассоциации;
· осуществление работ по внесению необходимых данных, содержащихся в Документах по страхованию членов Ассоциации, в Единый реестр СРО;

· осуществление работ по внесению данных в Единый реестр СРО об объеме финансового оборота членов Ассоциации.
БУХГАЛТЕРИЯ
В задачи бухгалтерии входит учет поступающих доходов, в том числе членских и вступительных взносов, взносов на нужды Национального объединения строителей, взносов в компенсационные фонды, финансирование и учет финансирования расходной части в соответствии с утвержденной сметой, организация и ведение бухгалтерского и налогового учета в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Основными задачами бухгалтерского учета Ассоциации являются: 

1. формирование полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении, используемой внутренними и внешними пользователями бухгалтерской информации;

2. обеспечение информацией, необходимой для контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации при осуществлении организацией хозяйственных операций и их целесообразностью, наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых результатов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами;

3. предотвращение отрицательных результатов хозяйственной деятельности и выявление внутрихозяйственных резервов, обеспечение ее финансовой устойчивости.
Организация ведет бухгалтерский учет активов, обязательств и хозяйственных операций способом двойной записи в соответствии с принятым Рабочим планом счетов бухгалтерского учета.

Документирование хозяйственных операций и документооборот в Ассоциации осуществляется на основании нормативных документов. Все хозяйственные операции, проводимые Ассоциации, оформляются оправдательными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

Членские и вступительные взносы являются одними из основных источников формирования имущества и финансовой основы деятельности Ассоциации, направленной на достижение целей ее создания в соответствии с Уставом Ассоциации. Размер вступительных и членских взносов определяется решением Общего собрания членов Ассоциации. 
К расходам Ассоциации СРО «ГКС» относятся: 

- членские взносы в Ассоциацию «НОСТРОЙ» – выплата производится из средств, поступающих от членов Ассоциации на нужды Национального объединения строителей.
К расходам, осуществляемым из членских и вступительных взносов, относятся:
- Аудиторские услуги по обязательному аудиту;
- Командировочные расходы;
- Фонд оплаты труда, НДФЛ, премии, налоги с ФОТ;
- Затраты на приобретение имущества;
- Тематические семинары, повышение квалификации сотрудников;
- Текущие расходы (предусматривают аренду помещений и их ремонт, услуги связи, в том числе и мобильной, бухгалтерские, юридические, посреднические услуги, услуги почты, программное обеспечение и компьютеризацию, аренда и содержание автотранспорта, охрану труда, хозяйственные, типографские и канцелярские расходы, приобретение технической литературы и подписку на периодические издания, услуги на освещение деятельности Ассоциации, издание информационных и методических документов, банковские операции, услуги нотариуса, налоги;
- Прочие отчисления и налоги.
Компенсационный фонд саморегулируемой организации создается, и функционирует в соответствии с законодательством Российской Федерации в области саморегулирования и является обязательным элементом функционирования системы СРО.

Минимальный размер компенсационного фонда СРО (размер, меньше которого он не может быть) устанавливается законодательством и определяется в денежном выражении на каждого члена СРО в соответствии со ст.55.16 Градостроительного Кодекса РФ.
Движение средств компенсационного фонда в Ассоциации регулируется двумя положениями о компенсационных фондах СРО:

1. Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Гарантия качества строительства» утв. решением Внеочередного общего собрания членов Ассоциации «ГКС» Протокол от 30.07.2019 г.

2. Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации Гарантия качества строительства» утв. Решением Внеочередного общего собрания членов Ассоциации «Гарантия качества строительства» Протокол от 06.11.2019 
По состоянию на 31.12.2019 год: 
Компенсационный фонд возмещения вреда составляет 40 800 000,00.

Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств составляет 61 500 000,00. 

Денежные средства компенсационных фондов размещены на специальных счетах, открытых в кредитных организациях, отвечающих требованиям Постановления Правительства от 27 сентября 2016 года №970 «О требованиях к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационных фондов саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства» -  АО «Альфа-Банк».
НАЦИОНАЛЬНЫЙ РЕЕСТР СПЕЦИАЛИСТОВ.
В отчетном периоде члены Ассоциации СРО «ГКС» проводили работу по включению специалистов в Национальный реестр специалистов строительной отрасли.
По состоянию на 31 декабря 2019 года общее количество членов Ассоциации СРО «ГКС» составляет 242 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Члены Ассоциации, имеющие 2 и более специалистов в НРС – 242, что составляет 100% от общего количества членов Ассоциации.
Исполнительный директор                                                     Н.П. Шамонин
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