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АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ 

«ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА»
Ассоциация Саморегулируемая организация «Гарантия качества строительства» учреждено 28.05.2009 года, ранее именовалась Некоммерческое партнерство «Гарантия качества строительства».
29.10.2019 года, Приказом РОСТЕХНАДЗОРа №СП-53 от 29.10.2019 года Ассоциации присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов капитального строительства, регистрационный номер в государственном реестре – СРО-С-301-29102019.

06.11.2019 года на Внеочередном общем собрании членов Ассоциации принято решение о смене наименования с Ассоциация «Гарантия качества строительства» на Ассоциация Саморегулируемая организация «Гарантия качества строительства» (Протокол №3 от 07.10.2016 г.)

03.12.2019 года внесена запись в ЕГРЮЛ о смене наименования саморегулируемой организации.
По состоянию на 01.01.2019 года Ассоциация объединяла 4 компании. За период с 29.10.2019 года по 31.12.2019 года принято членов 245, исключено 3. Количество членов на 31.12.201 – 242.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ АССОЦИАЦИИ
ЦЕЛИ АССОЦИАЦИИ

1. Защита общих интересов членов Ассоциации, содействие членам Ассоциации в осуществлении строительной деятельности.

2. Предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выполняются членами Ассоциации.

3. Повышение качества осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства.
4. Обеспечение исполнения членами Ассоциации обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательством Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, или в иных случаях по результатам торгов (конкурсов, аукционов), если в соответствии с законодательством Российской Федерации проведение торгов (конкурсов, аукционов) для заключения соответствующих договоров является обязательным.
ЗАДАЧИ АССОЦИАЦИИ
· Реализация политики саморегулирования в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. Внесение сведений о наличии у члена саморегулируемой организации права соответственно осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, а также по договорам строительного подряда, заключаемого с использованием конкурентных способов заключения договоров, выдача выписок из реестра членов СРО.

· Контроль за  соблюдением членами СРО требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства;
· Контроль фактического размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным членом Ассоциации с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств
· Приведение в соответствие с унифицированными требованиями Национального объединения строителей стандартов и правил деятельности по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, обязательных для выполнения членами Ассоциации, правил контроля в области саморегулирования и документов, устанавливающих систему мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами указанных выше требований, стандартов и правил, а также унификация их с международными требованиями, стандартами и правилами.

· Участие в совершенствовании нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства. 

· Участие в разработке национальных стандартов в составе Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

· Взаимодействие с органами государственной власти, общественными организациями и СМИ, международными неправительственными организациями, осуществляющими деятельность в сфере, близкой Ассоциации по целям.

· Обеспечение дополнительной имущественной ответственности членов Ассоциации перед потребителями выполненных ими работ и иными лицами.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов в сфере строительства, организация повышения квалификации и проведения их аттестации. 

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействие с государственными органами, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ, услуг.

· Защита прав субъектов деятельности в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Обеспечение информационной открытости деятельности Ассоциации и его членов.

СТРУКТУРА АССОЦИАЦИИ
СОВЕТ АССОЦИАЦИИ
Совет Ассоциации – постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации СРО «ГКС», который осуществляет общее руководство деятельностью Ассоциации между Общими собраниями его членов. 

Совет Ассоциации избирается тайным голосованием на основании решения Общего собрания Ассоциации сроком на 2 года. Действующий состав Совета Ассоциации избран на основании решения ВОСЧ Ассоциации от 1.07.2019 года.
Состав Совета Ассоциации:

Председатель Совета Ассоциации Иванков Дмитрий Иванович
Член Совета Щетинин Геннадий Алексеевич

Член Совета Дегтярев Сергей Васильевич

Член Совета Господинов Александр Владимирович

Независимый член Совета Моторжин Владимир Валентинович

Независимый член Совета Рыбаков Евгений Вадимович

ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2019 ГОД
1. В соответствии с п. 6.1. Устава Ассоциации Общее собрание членов Ассоциации Саморегулируемой организации «Гарантия качества строительства» является высшим органом управления Ассоциации.
В 2019 году были проведены: 3 внеочередных общих собраний членов Ассоциации. Все внеочередные собрания членов Ассоциации созывались по требованию Исполнительного директора Ассоциации, Председателя Совета Ассоциации для необходимости решения вопросов деятельности Ассоциации, не терпящих отлагательств. 
На внеочередном общем собрании 06.11.2019 года было принято решение о внесении изменений в действующую редакцию Устава Ассоциации, с целью приведения Устава в соответствие, в связи с получением статуса саморегулируемой организации. В наименование были добавлены слова «саморегулируемая организация».
На общих собраниях членов Ассоциации, прошедших в 2019 году, с целью получения статуса саморегулируемой организации, были разработаны и утверждены следующие Положения:
Положение об Общем собрании Ассоциации;

Положение о единоличном исполнительном органе (исполнительном директоре) Ассоциации;

Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации;

Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации;

Положение о постоянно действующем коллегиальном органе (Совете) Ассоциации;

Положение о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействия) членов Ассоциации «Гарантия качества строительства» и иных обращений, поступивших в Ассоциацию;
Положение о членстве в Ассоциации «Гарантия качества строительства», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного и членских взносов;
Положение о реестре членов Ассоциации «Гарантия качества строительства»;
Положение о проведении Ассоциацией «Гарантия качества строительства» анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов. 
Положение о применении мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией «Гарантия качества строительства» к своим членам.
2. В соответствии с п.8.1. Устава Совет Ассоциации Саморегулируемой организации «Гарантия качества строительства» является постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации.
За отчетный период Совет Ассоциации провел всего 44 заседания. Из них 36 заседаний посвящены решению вопросов, связанные с членством в Ассоциации (о приеме новых членов, об исключении членов, об установлении членам саморегулируемой организации права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, об изменении уровня ответственности членов Ассоциации), и 8 заседания были посвящены решению организационно-правовых вопросам, вопросов проведения плановых (внеплановых) проверок и т.д.
На основании решений Совета Ассоциации в состав Ассоциации принято 242 новых члена. Исключено 3 членов. Отказов в приеме не было.
В 2019 году исключено 3 члена Ассоциации, которые исключены в связи с подачей заявления о добровольном прекращении членства.
Таким образом, в результате сравнительного анализа по принятию и исключению членов Ассоциации в отчетном периоде в 2019 году наблюдался восходящий тренд по вступлению членов Ассоциации. Таким образом, количество принятых членов в данном периоде превысило число исключенных. 
Решением Совета Ассоциации в 2019 году утверждены следующие положения:
Положение о контрольной комиссии Ассоциации «Гарантия качества строительства»;

Положение о контроле Ассоциации «Гарантия качества строительства» за деятельностью своих членов;

Положение о дисциплинарной комиссии Ассоциации «Гарантия качества строительства»;

Квалификационный стандарт специалист по организации строительства (главный инженер);

Правила профессиональной деятельности;

Положение О страховании членами Ассоциации «Гарантия качества строительства» риска гражданской ответственности;

Стандарт профессиональной деятельности Ассоциации «Гарантия качества строительства»;

Квалификационный стандарт «Руководитель строительной организации»;

Положение о дисциплинарном комитете Ассоциации СРО «ГКС».

Положение о ревизионной комиссии Ассоциации саморегулируемой организации «Гарантия качества строительства».
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ОРГАНЫ АССОЦИАЦИИ.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ КОНТРОЛЯ И ДИСЦИПЛИНАРНАЯ ПРАКТИКА.

Контрольная комиссия и Дисциплинарная комиссия, сформированные Советом Ассоциации СРО «ГКС» являются постоянными специализированными органами Ассоциации, подотчетны Совету Ассоциации и Общему собранию членов и осуществляют свою деятельность в тесном взаимодействии друг с другом.

Контрольная комиссия – специализированный орган Ассоциации, осуществляющий контроль за соблюдением членами Ассоциации: требований стандартов и правил саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение членами Ассоциации требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций, за исполнением членами обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
Мероприятия по контролю за осуществлением членами саморегулируемой организации строительной деятельности осуществляются при приеме в члены СРО, а также не реже чем один раз в год. 
Решением Совета Ассоциации от 29.07.2019 г. (Протокол №3 от 29.07.2019 г.) утвержден состав 

Контрольной комиссии, в которую вошли:
Председатель Контрольной комиссии – Шамонин Николай Петрович.
Член Контрольной комиссии–Ускова Юлия Васильевна.
Член Контрольной комиссии – Вахромеева Марина Алексеевна.
Решением Совета Ассоциации от 06.12.2019 г. (Протокол №34/1 от 06.12.2019 г.) утвержден новый состав Контрольной комиссии, в которую вошли:
Председатель Контрольной комиссии – Шамонин Николай Петрович.

Член Контрольной комиссии–Ускова Юлия Васильевна.

Член Контрольной комиссии – Аникина Юлия Игоревна.
Член Контрольной комиссии – Скибинская Валерия Юрьевна.
Член Контрольной комиссии – Митина Юлия Алексеевна.

Член Контрольной комиссии – Чермошенцева Елена Александровна.
За отчетный период Контрольной комиссией проведены проверки при приеме в члены Ассоциации, иные проверки не проводились:
Дисциплинарная комиссия – специализированный орган, осуществляющий рассмотрение дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия при несоблюдении ими требований стандартов и правил предпринимательской деятельности, условий членства в Ассоциации, законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, требований технических регламентов, обязательных требований стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций, и внутренних документов Ассоциации, в пределах своей компетенции.
Решением Совета Ассоциации от 29.07.2019 г. (Протокол №3 от 29.07.2019 г.) утвержден состав 

 Дисциплинарной комиссии, в который вошли:

Председатель Дисциплинарного комитета – Кузин Сергей Владимирович (Директор Общества с ограниченной ответственностью «ПМК «Пителинская», ИНН 6210002365)

Член Дисциплинарного комитета – Мелехин Николай Павлович (Директор Общества с ограниченной ответственностью «Граждансантехмонтаж», ИНН 6230028996)

Член Дисциплинарного комитета – Вираховский Николай Иванович (Директор Общества с ограниченной ответственностью «ТЕПЛОТЕХ», ИНН 6231057686)

К мерам дисциплинарного воздействия относятся:

- Предписание об обязательном устранении членом саморегулируемой организации выявленных нарушений в установленные сроки. 

- Предупреждение члену Ассоциации. 

- Приостановление права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства. 

- Рекомендация об исключении лица из членов Ассоциации. 

- Исключение из членов Ассоциации.
За отчетный период Дисциплинарная комиссия заседаний не проводила. 
ПЛАНЫ РАБОТЫ НА 2019 ГОД
В 2019 году Ассоциация СРО «ГКС» продолжит, а также планирует осуществлять следующие виды деятельности:
- контроль за деятельностью членов Ассоциации как в части соблюдение членами СРО требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства;

- контроль за фактическим исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным членом Ассоциации с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

· Применение мер дисциплинарного воздействия, предусмотренных действующим законодательством и внутренними документами Ассоциации СРО «ГКС», в отношении своих членов.

· Рассмотрение жалоб на действия членов Ассоциации СРО «ГКС» и дел о нарушении ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации.

· Обеспечение информационной открытости деятельности своих членов, опубликование информации об этой деятельности в порядке, установленном действующим законодательством и внутренними документами Ассоциации СРО «ГКС».
· Участие в разработке национальных стандартов и унифицированных требований в Национальном объединении строителей (НОСТРОЙ), а также приведение стандартов Ассоциации СРО «ГКС» в соответствие с унифицированными требованиями и стандартами.

· Участие в работе НОСТРОЙ.
· Представление интересов членов Ассоциации СРО «ГКС» в органах государственной власти и участие в принятии решений в области саморегулирования на федеральном и региональном уровнях.

· Дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, разработка национальных стандартов и правил.

· Организация взаимодействия между субъектами строительной деятельности, их взаимодействия с органами государственной власти, а также с потенциальными контрагентами и потребителями их товаров, работ и услуг.

· Формирование и поддержание высокого профессионального уровня специалистов компаний-членов Ассоциации, повышение их квалификации за счет образовательных программ, представление интересов членов Ассоциации на различных международных, российских и внутригородских конкурсах достижений компаний в области строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.

· Защита прав субъектов строительной деятельности.

Информационная поддержка и продвижение Ассоциации и ее членов с помощью Интернет-ресурсов Ассоциации, освещение ее деятельности, а также деятельности ее членов в средствах массовой информации. 
Председатель Совета                                                                  Д.И. Иванков
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